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У Держдумі зажадали від Путіна плану
завершення війни - Росія на межі
соціального вибуху
Депутат Держдуми В'ячеслав Мархаєв розкритикував Кремль і зажадав
"чіткого публічного плану" закінчення бойових дій в Україні,
попередивши про загрозу "соціального вибуху" в РФ

Богдан Гірник

ЖУРНАЛІСТ
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Удари по російських містах не припиняються, тому від Путіна вимагають припинити
війну в Україні

 

Депутат Державної думи Росії В'ячеслав Мархаєв публічно зажадав
від Путіна "чіткого плану" завершення війни в Україні - і назвав
країну такою, що стоїть на межі соціального вибуху. Це вже не
перший випадок, коли представники російської влади відходять від
офіційної кремлівської лінії і відкрито критикують затяжний
конфлікт. Мархаєв жорстко розкритикував керівництво держави,
звинувативши його в корупції, некомпетентності та провальній
стратегії.

Депутат Держдуми від Комуністичної партії В'ячеслав Мархаєв у
зверненні до Кремля вказав на низку критичних проблем всередині
Росії. Як пише The Telegraph, йдеться про корупцію, вплив
олігархів і втрати "найактивнішої та найрепродуктивнішої частини
населення". Депутат також зазначив, що удари по російських містах
не припиняються і географія атак розширюється.

Як заявив В'ячеслав Мархаєв, депутат Державної думи РФ:

"Корупційні скандали поєднуються з тривалими втратами найбільш
активного і репродуктивного населення через неефективне
керівництво. Атаки на наші міста не припиняються, їхня
географія розширюється, Захід нарощує постачання безпілотників,
а ми змушені терпіти."

На цьому тлі депутат зажадав від влади представити "чіткий
публічний план завершення" війни, щоправда - "виходячи з
національних інтересів Росії". Він попередив, що якщо поточна
ситуація не зміниться, "соціальний вибух та хаос стануть більш
імовірними" - і тому зажадав від влади конкретних дій.

Мархаєв також поскаржився, що з адміністрації Путіна "вже
заявляють про те, що цілі денацифікації та демілітаризації
України фактично зводяться лише до нових територій, а не до всієї
країни".
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Хто ще відступив від кремлівської позиції

The Telegraph звертає увагу, що Мархаєв став черговим політиком у
РФ, який відійшов від офіційної позиції Кремля. Наприкінці травня
інший депутат від тієї самої партії - Ренат Сулейманов -
попереджав, що економіка Росії не витримає продовження війни і
закликав до її завершення. Аналітики Інституту вивчення війни
(ISW) заявили, що не бачать ознак злому акаунтів Мархаєва.

Заяви депутата на момент публікації не поширювали ані російські
державні медіа, ані провоєнні блогери, зокрема пов'язані з
Кремлем. У Росії стрімко зростає внутрішнє невдоволення діями
Кремля через затяжну війну та рекордні військові витрати.
Публічні діячі та депутати дедалі частіше закликають до миру.

Попри зростання невдоволення всередині країни, Путін не змінив
свого підходу до війни. Нещодавно він підписав указ про
збільшення штатної чисельності армії майже на 10 тисяч. У міру
того як українські безпілотники б'ють по глибокому тилу РФ,
критика Путіна всередині країни наростає.

Що відомо про ситуацію навколо переговорів

Дедалі відвертіша критика всередині Держдуми відбувається на тлі
дипломатичного глухого кута. У Стамбулі 16 травня 2025 року
відбулись переговори делегацій України та Росії. Путін висунув
чотири ключові умови для припинення війни - серед них гарантії
неприєднання України до НАТО і визнання її нейтрального статусу.

Росія втратила шанс на вигідну мирну угоду, оскільки Путін
відмовився від пропозиції прямих переговорів із Зеленським. Путін
може придушувати невдоволення простих росіян за допомогою
репресій, але не здатний продовжувати війну без підтримки свого
оточення. Поряд з економічними проблемами та обмеженнями
інтернету серед пересічних росіян зростає втома від війни.

Тиск зсередини - що передувало цим заявам

Зростання відкритої критики Путіна в Росії відбувається не
вперше. Ще раніше, після початку повномасштабного вторгнення,
низка публічних діячів почала сумніватися в ефективності воєнної
кампанії. Більшість із них швидко замовкала під тиском репресій
або йшла на еміграцію.

Паралельно тривають і проблеми з економікою Росії. Державний
соціологічний центр вже кілька тижнів поспіль фіксує зниження
рейтингу схвалення діяльності Путіна - в один із тижнів він склав
лише 66,7%, впавши ще на 1,1% порівняно з попереднім. Падіння
рейтингу збігається з публічними заявами депутатів про загрозу
"соціального вибуху" - і свідчить про те, що підтримка
кремлівської влади в самій Росії розмивається.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Російська паливна криза дісталася до Москви та Петербурга -
продають по 20 літрів бензину в одні руки

 Путін здає Росію Китаю, поки росіяни масово помирають на полі
бою в Україні - The Hill

 Путін знову видає бажане за дійсне - заявив про успіхи РФ на
фронті та безсилля ударів України
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